
Nr. Crt. Numele jucatorului/oficialului Echipa Sanctiunea Penalitate sportiva 

1 Vacarescu Gabriel ACS Petrosport 
Ploiesti 

RD Art. 63. pct. 1 lit. a- se suspenda 2 jocuri 100 lei 

2 Oaie Alex (antrenor) ACS Petrosport 
Ploiesti 

RD Art. 63 lit. g – se suspenda 1 joc 100 lei 

3 Butufei Vladimir CSO Teleajenul 
Valenii de Munte 

RD Art. 63. pct. 1 lit. f – se suspenda  2 jocuri 100 lei 

4 Zamfir Ionut CSL Varbilau RD Art. 65 lit. a – se suspenda 3 jocuri 150 lei 

5 Ilie Ionut Tineretul Gura 
Vitioarei 

RD Art. 63 lit. a- se suspenda  1 joc 50 lei 

6 Raicu Andrei CS Strejnicu 2021 RD Art. 63 lit. g - se suspenda 1 joc 50 lei 

7 Dumitru Bogdan  CS Scorteni 
Bordeni 

RD Art. 63 lit. a- se suspenda  2 jocuri 100 lei 

8 Gradinaru Bogdan Carpati MEFIN 
Sinaia 

RD Art. 63 lit. g - se suspenda 1 joc 50 lei 

9 Lazar Silviu ACS Viitorul 
Puchenii Mari 

RD Art. 63 lit. g si art. 65 lit. a- se suspenda 4 
jocuri 

200 

10   
 
 

ACS Viitorul 
Puchenii Mari 

RD Art. 83 pct. 10 
ROAF Art. 26 pct.4- La jocul Carpati MEFIN 
Sinaia-ACS Viitorul Puchenii Mari, echipa 

oaspete contesta jucatorul  Vladescu Bogdan 
(in fapt era Negutescu Lucian) aflat in stare de 

suspendare. Contestatia este sustinuta, 
achitata si s-a dovedit a fi si intemeiata, 

rezultatul jocului fiind omologat cu 3-0 in 
favoarea echipei   ACS Viitorul Puchenii Mari 

 

11   
 

Viitorul Poienarii 
Burchii 

RD Art. 25 lit. b 
ROAF Art. 26 pct. 4- La jocul AS Potigrafu-
Viitorul Poienarii Burchii, echipa oaspete 

contesta jucatorul cu nr. 21 Marin Mihai (AS 
Potigrafu), jucatorul refuzand sa-si inscrie 

datele personale si sa fie fotografiat. 

 



Contestatia echipei oaspete a fost sustinuta, 
achitata si intemeiata 

12   
 

Avantul Tomsani 

ROAF Art. 26- La jocul Vulturul Zanoaga- 
Avantul Tomsani, delegatul echipei oaspete 

contesta pentru substituire pe jucatorul Duta 
Alin, contestatia fiind sustinuta, achitata si 

intemeiata, rezultatul fiind omologat cu 3-0 in 
favoarea echipei Avantul Tomsani 

 

13 Lepadatu Catalin Viitorul Predesti RD Art. 63 lit. g si art. 65 lit. a- se suspenda 3 
jocuri 

150 lei 

14 Calin George CS Brazi 2 RD Art. 63 lit. a- se suspenda  2 jocuri 100 lei 

15 Nica Aurelian CS Brazi Popesti RD Art. 63 lit. a- se suspenda  2 jocuri 100 lei 

16 Stan Mancu CS Brazi Popesti RD Art. 63 lit. g - se suspenda 1 joc 50 lei 

17 Oraseanu Marian CS Brazi Popesti RD Art. 63 lit. g- se suspenda 1 joc 50 lei 

18 Negotei Bogdan Vointa Adunati RD Art. 63 pct. 2 si 4 lit. b- se suspenda  2 
jocuri 

100 lei 

19 Stancu Marian Sportul Campina RD Art. 63 lit. g- se suspenda 1 joc 50 lei 

20 Cernica Adrian Viitorul Tiparesti RD Art. 63 lit. a- se suspenda  2 jocuri 100 lei 

21 Radu Eugen Unirea Bratesti RD Art. 63 lit. a- se suspenda  2 jocuri 80 lei 

22 Vintila Andrei Unirea Bratesti RD Art. 65 lit. a- se suspenda  3 jocuri 120 lei 

23 Manea Vasile Recolta Dumbrava RD Art. 63- se suspenda  2 jocuri 80 lei 

24 Mihalache Marian Progresul Boldesti 
Gradistea 

RD Art. 63 lit. g - se suspenda 1 joc 40 lei 

25  
 
 

Negreanu Mugurel 

 
 
 

Sportul Campina 

Sesizarea trimisa catre jucatorul Negreanu 
Mugurel (Sportul Campina) pentru declaratiile 
facute pe retelele de socializare. Jucatorul nu 
s-a prezentat la convocare C.D pentru sedinta 

din data de 14.09.2023, motiv pentru care 
comisia hotaraste:  

 



RD Art. 52, lit. a- se suspenda un numar de 12 
jocuri  urmand a fi efectuate dupa epuizarea 

celor 8 etape 

26  AS Starchiojd- 
Carpati MEFIN 

Sinaia  

RD Art. 83 pct. 10.4 coroborat cu Art. 34 pct.2- 
in min. 54 jocul este interupt, echipa oaspete  

a ramas in 6 jucatori. Se mentine rezultatul din 
teren 11-0 

 

27 Zainescu Razvan CSO Mizil RD Art. 63 pct. 24 lit. a  - se suspenda 2 jocuri 100 lei 

28 
 

Hantoiu Gabriel  ACS Gherghita RD Art. 63 lit. d- se suspenda 1 joc 50 lei 

 
29 

  
 

Progesul Bucov 

RD Art. 53, pct. 1- La finalul jocului ACS 
Gherghita- Progresul Bucov, un oficial al 

echipei oaspete neinscris in raportul de joc, 
adreseaza cuvinte ofensatoare si ameninta 
arbitrul (Mihai George)- se suspenda 1 luna 

 
 

200 lei 

30  CS Brazi RD Art. 38 si 45 
RD Art. 34 lit. f-  Se sanctioneaza echipa CS 

Brazi cu pierderea jocului prin forfait, se 
omologheaza rezultatul jocului cu scorul de 3-

0 in favoarea CSC Avantul Maneciu 

AVERTISMENT 

31  CSC Berceni RD Art. 38 si 45 
RD Art. 34 pct. 2- La jocul CSC Berceni- ACS DP 
Cornu- Se sanctioneaza echipa CSC Berceni cu 

pierderea jocului prin forfait, ramane 
rezultatul inregistrat pe teren 

AVERTISMENT 

*In temeiul dispozitiilor art. 115 din RD partile au dreptul sa solicite in scris comunicarea motivarii hotararii in termen de 3 zile de la comunicarea 

acesteia. Comunicarea pe site-ul oficial al AJF (www.frf-ajf.ro/prahova) are valoare de comunicare oficiala pentru partile interesate, termenele 

regulamentare urmand a fi calculate de la afisare, conform dispozitiilor art. 1071 alin. 4 din Regulamentul Disciplinar.  

*Impotriva hotararilor Comisiei de Disciplina partile pot formula recurs in termen de 2 zile de la comunicare, potrivit dispozitiilor art. 116 din RD. 

http://www.frf-ajf.ro/prahova

